

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«УЛЬЯНОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

кафедра «Прикладная лингвистика»

кафедра «Иностранные языки»

**6-я Международная научно-практическая конференция
«Актуальные задачи лингвистики, лингводидактики и межкультурной
коммуникации»
(APL–2014)**

2-3 октября 2014 года

Уважаемые коллеги!

Кафедры «Прикладная лингвистика» и «Иностранные языки» Ульяновского государственного технического университета приглашают Вас принять участие в работе 6-й международной научно-практической конференции «**Актуальные задачи лингвистики, лингводидактики и межкультурной коммуникации**», которая состоится **2-3 октября 2014 года** на базе Ульяновского государственного технического университета.

Основные темы конференции:

- Новые тенденции в языкознании (инновационные подходы, технологии, методы)
- Актуальные вопросы переводоведения (оценка качества перевода, локализация, машинный перевод и САТ, методика обучения переводу)
- Компьютерная лингвистика (корпусная лингвистика, автоматическая обработка языка и речи, управление терминологией и др.)
- Актуальные проблемы межкультурной коммуникации и лингводидактики.

Рабочие языки конференции: русский, английский, немецкий.

Во время работы конференции планируется **КРУГЛЫЙ СТОЛ ПО ВОПРОСАМ ОБУЧЕНИЯ ПЕРЕВОДУ И ЛИНГВИСТИЧЕСКИМ ДИСЦИПЛИНАМ**. Планируется обсуждение вузовских учебных программ по теории и практике перевода, вопросов взаимодействия с работодателями, программ переподготовки «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации». Также, в качестве приглашенного докладчика выступит В.А. Башаев, участник работ European Master in Translation Committee (ELIA), IATIS, разработчик проекта «Юнитех» (<http://www.unitechbase.com/index.html>) и программ отраслевой подготовки переводчиков по направлениям «Станки с ЧПУ» и «Нефтегазовое оборудование».

Участие в конференции и круглых столах бесплатное. Оплата проживания, транспортных и иных расходов за счет самих участников конференции.

Для участия в конференции необходимо **в срок до 15 сентября 2014 года** представить в оргкомитет по электронной почте на адрес: ling@ulstu.ru:

- Заявку на участие в конференции.
- Материалы доклада (тезисы (1-2 стр.) или статью не более 5 страниц).

Публикация материалов участников **бесплатная**. При необходимости получения печатной версии сборника оплачивается только его пересылка.

Уведомление автора (участника конференции) о принятии его материалов к публикации – по мере поступления материалов в оргкомитет. Материалы рецензируются.

Принятые после рецензирования статьи и тезисы будут опубликованы в ноябре 2014г. в сборнике научных трудов. С примерами сборников и работ можно ознакомиться на сайте

кафедры - <http://ling.ulstu.ru/linguistics/chair/conference>, также на сайте будет доступна текущая информация.

Заявка на участие (*образец названия файла: ivanova_zayavka*) и **статья** для публикации (*ivanova_statya*) (не более 5 страниц) высылаются электронной почтой двумя прикрепленными файлами. В электронном варианте каждая статья должна быть в отдельном файле. При отправке материалов электронной почтой обязательно убедитесь в их получении. В **Заявке** просим указать сведения об авторе: Фамилия, имя, отчество, место работы, должность, ученую степень, ученое звание, очное или заочное участие, почтовый адрес, телефон, e-mail, название статьи, название секции, аннотацию (не более 50 слов). В заявке **просим сразу указать** необходимость получения **печатной версии** сборника.

Контакты. Дополнительную информацию можно получить по адресу - ling@ulstu.ru или телефону: (8422) 77-81-45 у Сосниной Екатерины Петровны, заведующей кафедрой «Прикладная лингвистика» УлГТУ.

Требования к оформлению статьи: Microsoft Word, формат страницы А4, поля: сверху, слева, справа – 2 см, снизу – 2,5 см, шрифт - Times New Roman, размер (кегель) - 14, межстрочный интервал - одинарный, абзацный отступ – 1 см, выравнивание по ширине, ориентация - книжная, без простановки страниц, без переносов, желательно без постраничных сносок.

На первой строке строчными буквами - фамилия и инициалы автора(ов), на следующей строке - полное название вуза, город. Название статьи - по центру, без отступа, прописными буквами, шрифт - жирный. Через пустую строку следует текст статьи – выравнивание по ширине. Ссылки в тексте оформляются в круглых скобках (2) по следованию ссылок в списке литературы. Список литературы приводится в алфавитном порядке в конце статьи.

С уважением,
Оргкомитет конференции.

Образец: оформления статьи:

Горшкова О.Ю., Абрамова А.Л.

Ульяновский государственный технический университет, г. Ульяновск

НАЗВАНИЕ

Аннотация

.....

Текст. Ссылка на цитируемые работы (2).

Литература

1. Демьянков В.З. Когнитивная лингвистика как разновидность интерпретирующего подхода // Вопросы языкознания. – 1994. – №4. – С. 17-33.
2. Фефилов А.И. Методологические основы транслятологии. – Ульяновск: УлГУ, 2003. – 243с.